



中国银行 全球服务

服务专线: 95566

中国银行许昌分行

# 多举措助推党的建设高质量发展

本报讯(通讯员 陈彦飞)今年以来,中国银行许昌分行深入学习贯彻党的二十大精神及习近平新时代中国特色社会主义思想,坚持以党的创新理论武装头脑、指导实践、推动工作。今年以来,该行组织“第一议题”学习37次,召开党委理论学习中心组学习5次,党员领导干部理想信念、党性修养持续增强。

深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想。中国银行许昌分行党委不断深化理论学习,做实党委“第一议题”和党委理论学习中心组学习制度,第一时间学习领会习近平总书记重要讲话精神和党中央重大决策部署;坚持读原著学原文悟原理,原原本本学习《习近平新时代中国特色社会主义思想专题摘编》、《习近平著作选读》、习近平总书记关于金融工作的重要论述,不断用马克思主义中国化时代化最新成果武装头脑、指导实践、推动工作。今年以来,该行组织“第一议题”学习37次,召开党委理论学习中心组学习5次,党员领导干部理想信念、党性修养持续增强。

深入学习贯彻党的二十大精神。中国银行许昌分行党委把学习宣传贯彻党的二十大精神作为首要政治任务,系统深入学习党的二十大报告,学习《中国共产党章程》,认真领悟党的二十大提出的新思想新判断、作出的新部署新要求,用以指导实际工作。党委班子

成员以普通党员身份参加所在党支部学习活动,并督导分部门和联系点及时开展学习。辖区各级党组织通过“三会一课”、专题学习、座谈交流、读书活动等方式,原原本本学习党的二十大报告与党章修正案,深刻把握思想精髓和核心要义。党务工作部及时督促全体党员完成“复兴壹号”每周一测、每月一学,在线测试等内容,完成率100%。

扎实开展主题教育。自主题教育启动以来,中国银行许昌分行迅速学习习近平总书记重要讲话精神,扎实推进主题教育,第一时间将学习书目为党委班子成员、中层干部、党员同志配发到位。党委班子通过集中学习研讨,群策群力,高度统一思想、发挥集体优势,汇

集成解决问题的有效方法。基层党(总)支部依托“三会一课”、主题党日、晨夕会等方式,通过交流研讨等方式开展集中学习;充分利用红色教育资源,赴虎头山革命烈士纪念园开展学习教育;组织参加“学思想 强党性 共奋斗”知识挑战赛,在岗党员参与度排名靠前。

真抓实干强“根”,凝心聚力铸“魂”。中国银行许昌分行相关负责人表示,下一步该行将继续坚持高质量党建引领高质量发展,深入贯彻落实党的二十大精神,紧紧围绕我市规划发展蓝图,以更优质的金融服务为许昌高质量发展作出更大贡献。

欢迎下载  
中国银行手机银行

为切实保障客户的合法权益,连日来,工行许昌分行工作人员向前来办理业务的新老客户发放宣传折页,零距离提供咨询和宣传服务,普及存款保险、反洗钱、非法集资、反诈骗等知识,增强金融风险防范意识,远离非法集资陷阱。

尚铁中 摄



## 鄂陵县税务局 开展“一把手”走流程活动

本报讯(通讯员 郭建峰 李铁军)为找准提升办税服务质量、促进政策落实的着力点,持续优化税收营商环境。8月29日,鄂陵县税务局党委书记、局长徐华到鄂陵县市民之家办税服务厅开展“一把手”走流程活动,以纳税人、缴费人和办税员的身份,近距离“换位式”“沉浸式”体验退税全流程,第一时间现场解决纳税人、缴费人最关心、最直接、最现实的税费优惠政策落实问题。

在该局办税服务厅自助办税区,

徐华以纳税人的身份全流程体验事前咨询、网上申请等环节,并与鄂陵汇人商贸有限公司财务会计魏女士一起体验了退税流程,倾听了魏女士对税务部门业务办理时效是否满意、办理流程是否简便等方面的意见、建议。“每次有新政策出台,税务分局工作人员都第一时间在税企微信群里转发,并进我们企业开展面对面、一对一的宣传辅导,税费优惠政策的全面落实极大减轻了我们企业经营压力。”办理完

退税业务的魏女士高兴地说。在该局办税服务厅综合业务窗口,徐华以前台税务人员的身份,和综合业务窗口工作人员一道为鄂陵县宏伟木业有限公司顺利办理了注销登记业务,全流程体验了注销登记资料受理、注销登记审批等操作流程。

“体验”是措施,“提升”是目的。徐华现场与该局办税服务厅工作人员分享了“一把手”走流程的切身体验,重点围绕强化智能化办税功能拓展、

深化税费优惠政策宣传辅导等方面向该局办税服务厅负责人提出了完善提升的意见、建议,并要求办税服务厅要进一步加快纳税人、缴费人诉求响应,主动破解办税服务和税费优惠政策落实过程中的“急难愁盼”问题;同时,持续加强税费业务学习,不断提升自身素质,用更优的服务、更实的举措推动税费优惠政策红利直达快享,让“获得感”“幸福感”成为纳税人、缴费人口中的“高频词”。

## 葡萄藤下串起致富梦

通讯员 杨绿科

9月1日,在襄城县紫云镇一个葡萄园内,数十个葡萄大棚整齐排列。大棚内温度很高,葡萄长势喜人,一串串大枣般大小的葡萄缀满枝头,让人垂涎欲滴。

眼下正是葡萄上市的好时节,园子的主人老郭忙着组织工人采摘成熟的葡萄。“农场有30多亩,今年预计葡萄产量4万公斤,预计产值40多万元,这是我家的收入主力!托咱农业银行的福,这段时间葡萄的长势很好,根本就不愁卖。”说起如今的发

展,老郭脸上露出了自信又灿烂的微笑。

回想创业初期,老郭感慨万分。大棚设施建设、土地流转等费用高昂,自己资金链出现了缺口,当时农行襄城县支行正组织人员在该村开展整村授信,他抱着试试的心态向农行客户经理打电话提出了资金需求,“本身没抱太大希望,感觉这好事不会让自己赶上”。谁知第二天,农行两位工作人员就上门调查、录资料,贷款手续办妥后,不到一周时间,就收到10万元“惠

农e贷”贷款到账的通知。“惠农e贷”如及时雨般解了老郭的燃眉之急。他用这笔贷款引进新技术、硬化果园道路、建起灌溉设施、搭建大棚、支付部分土地流转金。经过悉心栽培,终于迎来了盛产挂果期。他种植的葡萄口感好、品质佳、无公害程度高,吸引了许多水果经销商到果园来采购。老郭的故事只是农行襄城县支行助力大棚产业蓬勃发展的缩影。近年来,该行聚焦农业产业和优势产业的培育发展,有

## 谁知盘中餐,粒粒皆辛苦。 厉行勤俭节约,反对铺张浪费!



审计之窗

YANSHIZHIGUANG

## 襄城县审计局 积极开展法治政府 建设示范创建工作

本报讯(通讯员 张军民 杨帆丽)法治兴则国兴,法治强则国强。近期,襄城县审计局按照《襄城县法治政府建设示范创建宣传工作方案》要求,结合审计工作实际,积极开展法治政府建设示范创建工作。

履行审计职责,发挥“示范创建”的监督力。襄城县审计局以法治政府建设为抓手,认真贯彻落实审计法,依法履行审计监督职责,持续完善和改进“全覆盖”审计方式,聚焦重大资金、重点领域,做好常态化“经济体检”工作,为法治政府建设提供强有力的审计监督保障。

加强组织领导,强化“法治建设”的宣传力。该局多渠道深入开展示范创建工作宣传,一方面利用法治宣传

展板,通过线上方式,向社会各界宣传法治审计的工作动态;另一方面,每周一开展法治政府建设示范创建应知应会相关知识培训,进一步增强法治意识,营造良好法治环境。

加强理论学习,提升“法治意识”思维力。该局组织全体职工认真学习审计常用法律法规、审计典型案例等,夯实审计人员的理论基础,提升审计人员对政策、制度、法规的理解能力,使审计人员熟练运用法律政策、灵活掌握审计方法,提升执行能力。